
 
ДОЦЕТАКСЕЛ 

 

Доцетаксел вводиться внутрішньовенно крапельно протягом 1 години.  

Стандартний режим введення – 1 раз на 3 тижні. 
Рідше використовується щотижневий або двотижневий режим, при цьому 
дози препарату зменшують. 

Кількість курсів та режим введення залежать від діагнозу, стадії та протоколу 
лікування. Обов’язково дотримуйтесь рекомендацій, наданих вашим 
лікарем! 

Коли застосовується? 
Доцетаксел може використовуватися самостійно або в комбінації 

з іншими препаратами при таких захворюваннях:

Рак грудної залози Рак голови та шиї

Недрібноклітинний рак легені Рак яєчників

Дрібноклітинний рак легені Рак ендометрію

Рак передміхурової залози Рак шийки матки

Рак шлунка Рак сечового міхура 

Рак стравоходу
Саркоми м’яких тканин та кісток

Рак тонкої кишки

Як працює цей препарат? 
Доцетаксел зупиняє поділ ракових клітин завдяки 
блокуванню мікротрубочок — внутрішніх структур клітини, 
які відповідають за ї ї поділ. Через це клітини не можуть рости 
й поступово гинуть.
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Не потрібно, продовжуйте звичне для вас харчування. 

• у вас є алергія на препарат доцетаксел, речовини, що входять до його 
складу (зокрема полісорбат 80), або будь-які інші ліки, харчові продукти 
тощо; 

• ви приймаєте або плануєте приймати будь-які інші лікарські засоби, 
вітаміни чи харчові добавки (за необхідності лікар може змінити їхнє 
дозування); 

•маєте супутні хронічні захворювання, зокрема печінки, нирок та очей; 
• годуєте дитину грудьми (під час використання доцетакселу грудне 
вигодовування заборонене); 

• вагітні, плануєте вагітність чи плануєте стати батьком дитини 
(доцетаксел не можна застосовувати у вагітних жінок, оскільки він може 
бути шкідливим для плода); 

• плануєте оперативне втручання з іншого приводу або інвазивні 
стоматологічні процедури. 

Взаємодія з іншими ліками 
Не рекомендується використовувати доцетаксел одночасно з будь-яким 
із наведених нижче лікарських засобів: 

 

 
 

 

Вакцина проти вірусу кору, жива

Обов’язково повідомте лікаря 
перед початком лікування, якщо: 

       gmka.org        Instagram       Facebook       YouTube       Telegram 

Чи потрібно дотримуватися спеціальної дієти 
під час прийому доцетакселу?

Вакцина проти вірусу паротиту, жива

Ротавірусна вакцина, жива
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Застосування доцетакселу одночасно з будь-яким із наведених нижче ліків 
зазвичай не рекомендується, але в деяких випадках може знадобитися. 
  
Якщо обидва препарати призначаються разом, лікар може змінити дозу 
або частоту прийому: абаметапір, аміодарон, апрепітант, асцимініб, 
атазанавір, авакопан, белумосудил, беротралстат, боцепревір, 
карбамазепін, церитиніб, цефтобіпрол медокарил, кларитроміцин, 
кобіцистат, коніваптан, кризотиніб, даридорексант, даролутамід, 
дронедарон, елексакафтор, ельтромбопаг, ензалутамід, федратиніб, 
фексінідазол, фосапрепітант, іделалісіб, іматиніб, ітраконазол, кетоконазол, 
ланреотид, лазертиніб. 

 
Побічні ефекти доцетакселу та поради 

щодо зменшення їх проявів

Підвищений ризик інфекцій
Уникайте контакту з людьми, що мають інфекційні 
захворювання. Регулярно вимірюйте температуру 
під час лікування.

Алергічні реакції

Якщо ви відчуваєте будь-який із наведених нижче 
симптомів, негайно зверніться до лікаря: висип, 
кропив’янка, свербіж, стиснення в грудях, 
запаморочення, нудота або утруднене дихання 
чи ковтання.

Набряки 

(зазвичай не спостерігається одразу, 
а найчастіше починається приблизно 
після п’ятого циклу лікування)

Якщо ви відчуваєте будь-який із наведених нижче 
симптомів, негайно зверніться до лікаря: набряки 
рук, ніг, щиколоток або гомілок, різке збільшення 
ваги, задишка, збільшення у розмірах живота тощо.

Підвищений ризик кровотечі  

(кровоточивість ясен, поява синців 
на шкірі, крові у сечі або калі тощо)

Використовуйте м’яку зубну щітку та електричні 
бритви; з обережністю використовуйте гострі 
предмети, щоб не порізатися; уникайте контактних 
видів спорту та інших ситуацій, при яких можуть 
виникнути синці або травми.

обмежте вживання жирної та смаженої їжі, уникайте 
переїдання, адже це може посилити відчуття нудоти.
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Печіння, поколювання, оніміння 
чи біль у руках або ногах 

(зазвичай є тимчасовим та зникає після 
припинення лікування, проте можливе 
збереження і після завершення лікування)

Повідомте свого лікаря, якщо це обмежує вашу 
фізичну активність чи завдає дискомфорту під час 
ходьби, або якщо ці симптоми спостерігаються 
постійно, а не періодично.  
У таких випадках зазвичай зменшують дозу 
доцетакселу та/або призначають такі ліки, 
як габапентин, дулоксетин тощо.

Шкірні реакції 

(синдром Стівенса-Джонсона, токсичний 
епідермальний некроліз, гострий 
генералізований екзантематозний 
пустульоз)

Негайно повідомте свого лікаря, якщо у вас з’явилися 
пухирі, лущення, почервоніння або свербіж шкіри. 

Нудота, блювання, закреп чи діарея, 
зміни смаку

Уникайте вживання жирної, смаженої їжі, їжте 
невеликими порціями. Використовуйте протинудотні 
засоби за призначенням лікаря. У випадку діареї 
вживайте велику кількість рідини (8-10 склянок 
на день), використовуйте протидіарейні засоби 
за призначенням лікаря.

Виражена втома
Для покращення самопочуття займайтеся спортом 
або ходіть у швидкому темпі протягом 30-60 хвилин 
на день 5-7 днів на тиждень.

Біль у м’язах, суглобах або кістках Повідомте свого лікаря у разі виникнення болю, 
а за потреби — прийміть знеболювальні засоби.

Стоматит

Щоб запобігти появі виразок у роті, використовуйте 
безспиртові оральні антисептики для полоскання 
ротової порожнини. Повідомте лікаря у випадку 
появи ознак стоматиту.

Випадіння волосся

Зазвичай волосся відростає після завершення 
лікування. Його колір або структура можуть змінитися 
— наприклад, волосся може стати темнішим чи 
кучерявим, порівняно з тим, яким було до лікування.

Зміни нігтів

Зберігайте нігті короткими та чистими, уникайте 
манікюру під час лікування доцетакселом. Якщо 
з’явилось почервоніння або потемніння нігтів — 
повідомте лікаря.

Надмірна сльозотеча

Використовуйте краплі для очей (штучні сльози без 
консервантів) щонайменше двічі на добу. Якщо 
сльозотеча продовжується або з’явилось 
почервоніння — зверніться до лікаря.

Почервоніння або набряк 
у місці введення ліків

Якщо ви помітили біль, набряк або почервоніння 
шкіри під час введення препарату, негайно повідомте 
медсестру для припинення інфузії. Повідомте лікаря, 
якщо ці симптоми виникли в ділянці введення 
препарату протягом наступних днів після 
крапельниці.
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• Ознаки алергічної реакції: висип, почервоніння, набряк або свербіж шкіри, 
відчуття стиснення в грудях чи глотці, задишка, порушення ковтання, незвичайна 
охриплість або набряк рота, обличчя, губ, язика або глотки.  

• Ознаки інфекційного захворювання: лихоманка (температура тіла > 38,0 С), 
озноб, біль у глотці, вусі чи носових пазухах, кашель, виділення значної кількості 
мокротиння або зміна кольору мокротиння, біль чи відчуття печіння під час 
сечовипускання, виразки в ротовій порожнині. 

• Ознаки кровотечі: блювання темним вмістом з домішками яскраво-червоної 
крові, кашель з кров’ю, домішки крові в сечі, випорожнення чорного кольору, 
кровотеча з ясен, аномальна вагінальна кровотеча, поява синців на шкірі 

• без причини. 
• Ознаки зміни артеріального тиску: інтенсивний головний біль, запаморочення, 
непритомність, раптове порушення зору. 

• Ознаки пошкоджень нирок: зміна кількості виділеної сечі, поява крові у сечі, 
поява набряків. 

• Ознаки пошкодження печінки: потемніння сечі, світлий або безбарвний кал, 
пожовтіння шкіри або очей. 

• Окрім вищезазначених, тривожними симптомами також є: поява задишки, 
біль у грудній клітці, занадто швидке або повільне чи аритмічне серцебиття, 
судоми. 

 

• Лікування доцетакселом може призвести до безпліддя. Якщо плануєте 
вагітність, поговоріть зі своїм лікарем та розгляньте можливість кріоконсервації 
сперми чи яйцеклітин до початку лікування. 

• Доцетаксел може зашкодити внутрішньоутробному розвитку плода. 
Вагітність під час лікування цим препаратом та протягом 6 місяців після 
завершення лікування не рекомендована. Поговоріть зі своїм лікарем 

• щодо ефективної та безпечної контрацепції перед початком лікування. 
• Грудне вигодовування під час лікування доцетакселом протипоказане. 
• Доцетаксел впливає на систему крові і може збільшувати ризик розвитку 
інших видів злоякісних новоутворень, зокрема онкогематологічних 
захворювань (гострий мієлоїдний лейкоз, мієлодиспластичний синдром, 
неходжкінська лімфома тощо). 

Коли необхідно зв'язатися з лікарем? 

Повідомте свого лікаря або зверніться за невідкладною 
медичною допомогою, якщо у вас є будь-які з наведених 
нижче симптомів: 

Важливо 
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• Якщо вам потрібно пройти обстеження або лікування з приводу іншого 
захворювання, обов’язково повідомте лікаря про лікування раку, особливо 
під час відвідування стоматолога. 

• Якщо плануєте вакцинацію, обговоріть це з лікарем-онкологом. Деякі 
вакцини можуть бути недостатньо ефективними під час активного лікування 
хімієтерапією. 

Ця узагальнена інформація є обмеженим викладом відомостей про лікарські 
засоби, їх використання та можливі побічні ефекти. Викладена інформація 
не включає всю інформацію про стан, ліки, побічні ефекти або ризики, 
які можуть стосуватися конкретного пацієнта. 
Не призначена як заміна медичної консультації.

📖  Список використаної літератури 
🔗   Docetaxel (intravenous route) | Mayo Clinic 
🔗   Docetaxel Injection | MedlinePlus 
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